

以前你从哪儿得到新闻？是报纸、广播，还是电视、互联网？现在，只需要发一条短信就可以每天按时接收到最新的国内外新闻；以前你怎么玩游戏？是用游戏机，还是电脑？现在，只需要一部手机，无论是在办公室还是在海边，都可以随时随地下载令你乐此不疲的小游戏；以前你怎么炒股？是在交易大厅，是在大户室，还是在电脑前？现在，只需要一部手机，你就有随身的大户室。移动的新型信息服务，已经在不知不觉中，改变大众的生活和娱乐方式。

晚报记者 郭京



移动改变生活，暑假也有活动

娱乐篇

飞信争霸，聊天还能得笔记本

5月20日~7月30日，所有郑州移动的飞信客户加飞信号990135为好友，报名参赛，建立聊天群成为飞信部落酋长，召集朋友加入群组，只要群里聊得够热闹，酋长就有机会得到DELL笔记本电脑大奖，同时成员也有机会获得话费奖励。

郑州移动飞信客户只要登录飞信互联网主站（www.fetion.com.cn），下载飞信PC2008电脑客户端软件，建立5人以上的飞信群，就可以成为飞信部落酋长（即群管理员）。酋长加机器人990135（机器人是系统开发的一个模拟飞信客户，其飞信号为990135）为好友，然后按照机器人的提示发送“BM飞信群号+群的名称”参与活动组成一个“飞信部落”。飞信部落中活跃的人数越多，积分越高，酋长每月获得的奖励也就越多，达到一定规模，部落成员也会获得相应奖励。

一个飞信客户可同时争当酋长和其他部落成员，但每个飞信客户只能当一次酋长。并且，如果一个飞信客户成为酋长后同时又成为其他部落成员，将不能再参与其他部落的人数和积分计算。如果一个飞信客户加入并成为多个部落成员，该飞信客户将仅被作为其最早加入且仍在其中的第一个部落的成员计算人数和积分，其他部落不再计算。

同时，你还可以推荐郑州移动其他飞信好友参与活动。在推荐好友参与活动时，先按机器人的提示发送“TJ好友飞信号”，然后客户即可通过飞信聊天等方式自行向好友推荐该活动，好友加机器人990135并按机器人的提示确认同意被推荐且参加活动成为酋长视为推荐成功。

本次活动共分为推荐奖、铜牌部落奖、银牌部落奖、金牌部落奖和钻石部落排名奖五大奖项，最高奖品为价值5000元左右的DELL笔记本电脑。

开通方式：

方法一（针对有条件使用手机上网或PC上网的客户）：登录飞信业务官方网站<http://www.fetion.com.cn>下载飞信业务手机客户端或PC客户端软件并成功安装，在使用手机号注册（开通）后即可使用。开通了GPRS上网功能的手机用户更可编辑短信内容D发送到12520根据提示无线下载飞信客户端软件方便快捷。

方法二（针对不具备PC上网条件的客户）：发送KTFX到10086即可开通，业务开通后，客户随时编写聊天内容发送到“12520+对方飞信号”，即可开始互动聊天。

办公篇

手机邮箱将传统的网络电子邮箱搬到了手机上，用户通过手机即可随时随地收发邮件，除了提供普通的电子邮箱功能外，还结合了移动梦网业务特点并支持多种数据业务，如发送短信、彩信等，并具有邮件到达提醒、移动U盘、短信珍藏、设置别名及提



开通方式：

手机邮箱，通过手机随时收邮件

供手机账单等功能。

现在很多都会用电子邮箱来发送文件和图片，中国移动提供的手机邮箱比较方便易记，直接用手机号做用户名，尾数加上“@139.com”就可以了，这样的好处在于人家只要知道你的手机号码，就能直接发送

到你的手机邮箱里。

有人发送邮件给你时，你的手机会收到短信提醒，如果你的手机功能先进的话，还能直接用手机上网查看邮件，这样保证你能第一时间读取到邮件的内容。这也比较方便。

- 1.请您发送KT到10658390，根据回复提示选择套餐类型，即可开通郑州移动手机邮箱服务。开通1元邮箱：发送KT1到10658390；开通5元邮箱：发送KT5到10658390；开通10元邮箱：发送KT10到10658390；开通免费邮：发送FO到10658390。申请成功，立即生效。
- 2.您可以登录网站<http://www.ha139.com>开通。
- 3.您还可以到营业厅进行申请。

资讯篇

发个短信，手机报免费看

手机报的特点，除了正常的早晚报外，其他快讯手机报基本做到了即时发送。另外，它的新闻也很全面，本地新闻、国内外新闻和体育、娱乐新闻等都不漏发，真正做到了“天下新闻，尽在‘掌’握”。当然，河南手机报的文章也很可读。

据记者了解，“河南手机报特别关注版”在每次发送时都附有“尊敬的客户：您正在试阅的是河南手机报特别关注专刊，此专刊不收取您任何费用，郑州移动将以最快的速度把最新的资讯传递给读者”等内容。如果客户还想了解更

多新闻资讯，在免费读报中可以直接回复信息“1”订阅河南手机报早晚报，该业务每月仅需3元费用，24小时内便可开通。凡成功订阅河南手机报的用户，即可连续两个月每月获赠3元通话费。获赠通话费以免费资源形式返还，不限当月使用。

另外，客户也可以回复信息“2”取消免费读报活动。届时，系统将给予回复信息：“感谢您的关注，免费的‘河南手机报特别关注版’将不再为您发送，更多新闻资讯请发送hnzb到10658000”。

查询篇

12580，查询送话费

6月1日~9月30日，所有郑州移动客户拨打12580每查询一次信息，系统都将随机发送一款奥运福娃的名字（五个福娃名字为：贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮），每月集齐2~5个不同福娃的名字便可获得不同奖品。客户拨打12580每查询一次，手机就会收到：随机一个福娃名字+活动告知。6月10日以后，根据客户需求还可免费获得明星花絮彩信一条。

在打12580查信息集福娃名称赢话费活动进行的4个月里，每个月都将产生12580名中奖客户，根据客户收集的活动短信中不同福娃名字的数量，以及收到时间先后的排名决定客户是否获奖，奖品于次月发放。

需要提醒您的是，活动期间，每个自然月进行一次奖品兑换，客户可登录郑州移动网站查询中奖情况。每月每位客户只能兑换一次奖品，当月参与活动获得的短信福娃名字不能累计到次月再参与活动，当月活动结束后，客户参与活动的数据随之清零。

除了拨打12580查信息集福娃名称赢话费外，6月10日~9月30日，所有郑州移动客户还可以发送短信“2”到



“106588801”或直接拨打12580参与“奥运北京游有奖答题活动”，前12580名答对5道题（不要求连续答对5题）的客户即可获得20元充值卡。所有参与答题客户还有机会参加抽取幸运客户的活动，幸运客户可获赠北京旅游，活动期间共产生3名幸运客户，含往返机票或火车票、指定酒店两夜住宿费用。每月每位客户只能参与一次有奖答题兑奖，次月活动开始前，上月客户参与的数据随之清零。

活动结束后，还将从所有参与答题客户中抽取3名幸运者免费到北京旅游。郑州移动客户参与该活动进行短信点播，通信费按各卡品的移动网内正常短信费收取；信息费收取每条1元，每月封顶5元。